
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ 

РАБОТНИКОВ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА   

 

(март 2023 года)  

 
В анкетировании приняли участие 22 педагогических работника 

Прокопьевского филиала, реализующих образовательную программу по 

специальности: 31.02.02 Акушерское дело  

 

1. Основные источники получения информации о деятельности колледжа  

 

приказы директора, официальные документы 95% 

заседания методических объединений 100 % 

заседание Педагогического совета колледжа 95 % 

беседы с коллегами 100 % 

совещания, конференции, семинары, проводимые в Колледже 86 % 

другое (опишите)  

2. Степень удовлетворенности доступностью информации из различных источников: 

 

полностью удовлетворен 63 % 

частично удовлетворен 32% 

не удовлетворен 0 

затрудняюсь ответить              5% 

3. Удовлетворены ли вы возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми  Колледжем? 

 

- полностью удовлетворен 77 % 

- частично удовлетворен 18 %  

- не удовлетворен 0 

- затрудняюсь ответить 5% 

 

4. Насколько вы удовлетворены условиями организации труда в колледже  

и оснащенностью рабочего места? 

- полностью удовлетворен 31 % 

- частично удовлетворен 50 % 

- не удовлетворен 14 % 

- затрудняюсь ответить 5% 

 

5. Хотели бы Вы перейти на другую работу? 

 

Нет Возможно  

при                      определенных 

обстоятельствах 

Да,  

при первой удобной 

возможности 

70% 21% 9% 

 

6. Насколько Вы удовлетворены следующими сторонами своей профессиональной 

деятельности: 

 

 Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Организацией работы 18 % 68% 9 % 5% 



 Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Микроклиматом в 

коллективе 

68 % 27 % 0 5 % 

Отношением со  студентами 36% 50%  9% 5% 

Условиями  работы 50 % 45 % 5%  

Признанием ваших                      успехов 27 % 69 % 4 %  

Отношением руководства 17 % 72% 6% 5% 

Оплатой труда 9% 77 % 14%  

Педагогической нагрузкой 77 % 14 % 4 % 5% 

 

7. Какие проблемы учебного процесса требуют, по вашему мнению, 

первоочередного  решения (можно отметить не более трех позиций) 

 

- дефицит аудиторий 64% 

- недостаточное материально-техническое обеспечение 59 %  

- неудобное расписание 25 % 

- низкая дисциплина студентов 5% 

- качество содержания обучения  

- несовершенство учебных планов  

- омоложение преподавательских кадров  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ 

РАБОТНИКОВ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА   

 

(март 2023 года)  

 
В анкетировании приняли участие 32 педагогических работника 

Прокопьевского филиала, реализующих образовательную программу по 

специальности: 34.02.01 Сестринское дело  

 

1. Основные источники получения информации о деятельности колледжа  

 

приказы директора, официальные документы 84 % 

заседания методических объединений 100 % 

заседание Педагогического совета колледжа 97 % 

беседы с коллегами 94 % 

совещания, конференции, семинары, проводимые в Колледже 72 % 

другое (опишите)  

2. Степень удовлетворенности доступностью информации из различных источников: 

 

полностью удовлетворен 72 % 

частично удовлетворен 22 % 

не удовлетворен 0 

затрудняюсь ответить 6% 

3. Удовлетворены ли вы возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми  Колледжем? 

 

- полностью удовлетворен 75 % 

- частично удовлетворен 16 %  

- не удовлетворен 3 % 

- затрудняюсь ответить 6% 

 

4. Насколько вы удовлетворены условиями организации труда в колледже  

и оснащенностью рабочего места? 

- полностью удовлетворен 32 % 

- частично удовлетворен 50 % 

- не удовлетворен 12 % 

- затрудняюсь ответить 6% 

 

4. Хотели бы Вы перейти на другую работу? 

 

Нет Возможно  

при                      определенных 

обстоятельствах 

Да,  

при первой удобной 

возможности 

75% 19% 6% 

 

5. Насколько Вы удовлетворены следующими сторонами своей профессиональной 

деятельности: 

 

 Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Организацией работы 16 % 68% 13 % 3% 



 Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Микроклиматом в 

коллективе 

63 % 34 % 0 3 % 

Отношением со  студентами 38 % 47%  9 % 6% 

Условиями  работы 41 % 53 % 6%  

Признанием ваших                      успехов 25 % 63 % 6 % 6 % 

Отношением руководства 16 % 68% 13 % 3% 

Оплатой труда 6% 75 % 19  %  

Педагогической нагрузкой 72 % 12 % 13 % 3% 

 

6. Какие проблемы учебного процесса требуют, по вашему мнению, 

первоочередного  решения (можно отметить не более трех позиций) 

 

- дефицит аудиторий 66 % 

- недостаточное материально-техническое обеспечение 56 %  

- неудобное расписание 27 % 

- низкая дисциплина студентов 6% 

- качество содержания обучения  

- несовершенство учебных планов  

- омоложение преподавательских кадров 3 %  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ 

РАБОТНИКОВ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА   

 

(март 2023 года)  

 
В анкетировании приняли участие 24 педагогических работника 

Прокопьевского филиала, реализующих образовательную программу по 

специальности: 31.02.01 Лечебное дело  

 

1. Основные источники получения информации о деятельности колледжа  

 

приказы директора, официальные документы 83 % 

заседания методических объединений 100 % 

заседание Педагогического совета колледжа 100 % 

беседы с коллегами 92 % 

совещания, конференции, семинары, проводимые в Колледже 77 % 

другое (опишите)  

2. Степень удовлетворенности доступностью информации из различных источников: 

 

полностью удовлетворен 67 % 

частично удовлетворен 25% 

не удовлетворен 0 

затрудняюсь ответить              8% 

3. Удовлетворены ли вы возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми  Колледжем? 

 

- полностью удовлетворен 71 % 

- частично удовлетворен 21 %  

- не удовлетворен 0 

- затрудняюсь ответить 8% 

 

4. Насколько вы удовлетворены условиями организации труда в колледже  

и оснащенностью рабочего места? 

- полностью удовлетворен 25 % 

- частично удовлетворен 54 % 

- не удовлетворен 13 % 

- затрудняюсь ответить 8% 

 

8. Хотели бы Вы перейти на другую работу? 

 

Нет Возможно  

при                      определенных 

обстоятельствах 

Да,  

при первой удобной 

возможности 

75% 17% 8% 

 

9. Насколько Вы удовлетворены следующими сторонами своей профессиональной 

деятельности: 

 

 Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Организацией работы 21 % 62% 13 % 4% 



 Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Микроклиматом в 

коллективе 

67 % 29 % 0 4 % 

Отношением со  студентами 33% 50%  13% 4% 

Условиями  работы 46 % 46 % 8%  

Признанием ваших                      успехов 25 % 71 % 4 %  

Отношением руководства 17 % 66% 13 % 4% 

Оплатой труда 8% 71 % 21%  

Педагогической нагрузкой 71 % 13 % 12 % 4% 

 

10. Какие проблемы учебного процесса требуют, по вашему мнению, 

первоочередного решения (можно отметить не более трех позиций) 

 

- дефицит аудиторий 58% 

- недостаточное материально-техническое обеспечение 54 %  

- неудобное расписание 25 % 

- низкая дисциплина студентов 8% 

- качество содержания обучения  

- несовершенство учебных планов  

- омоложение преподавательских кадров 4 %  

 

 

 


